

環球快報

NO:106304294

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



总统接见澳大利亚总督赫尔利
5月17日,佐科维总统(左)在西爪哇省茂物总统行宫接见澳大利亚总督赫尔利(David Hurley)。图为印澳两国领导人检阅仪仗队的情形。

总统接见澳大利亚总督赫尔利 双方加强人文交流和讨论经济发展等问题

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)于5月17日在西爪哇省茂物总统行宫陪同佐科维总统接见澳大利亚总督戴维·赫尔利(David Hurley)之后称,今次的会晤是适逢印澳两国建交75周年纪念会活动的环节中。

总的来说,佐科维总统和赫尔利总督讨论了很多关于人文交流的问题,同时也简要谈到了当前的经济形势,可是并没有讨论任何协议或合作计划等项。

蕾特诺外长透露说:

“由于他是澳大利亚总督,因此在双边的会谈中,更多关于加强人文交流事项。”

其中一个事项就是促进两国之间的语言教学,比方说在印尼教授英语,在澳大利亚教授印尼语。她说:“我们相信语言可以成为我们加强人文交流的桥梁。”

如悉,澳大利亚是联邦制君主立宪国家,总督虽然是最高行政机关首位官员,但是主持联邦行政会议,其行政权力下放给由总理所领导的内阁。

根据现场观察,身穿深蓝色西装和蓝色领带的大卫

总督,在努山达拉仪仗部队、骑兵部队和总统警卫队音乐团的护送下,上午9时左右就抵达了茂物总统行宫大门,当赫尔利总督下车时,佐科维总统就在大门迎接并与其亲切握手。

接下来就开始举行国事欢迎仪式,音乐团在21响礼炮的伴随下也奏响了

两国的国歌。然后两位国家领导人检阅了三军仪仗队之后,这三军仪仗队就前行并向佐科维总统和赫尔利总督敬礼。

两国领导人分别介绍了出席仪式的各国代表团,前来出席的印尼代表团其中有外交部长蕾特诺和国务秘书部长普拉莫诺

(Pratikno)等。随后,佐科维总统和赫尔利总督进入宫殿,合影并签署了访客簿之后,佐科维总统邀大卫总督来到宫殿的阳台和后院种植树木。然后,佐科维总统亲自驾驶电动高球车,邀请赫尔利总督乘车到茂物植物园去游览。(Sm)

蕾特诺外长向联合国安理会报告 有人采用系统性措施阻止对加沙提供援助

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)于5月17日在西爪哇省茂物总统府强调说,关于加沙的人道主义援助被掠夺事件,其实是有人采用了系统性的措施,由此想阻止各方对巴勒斯坦居民提供的人道主义援助。

蕾特诺说:“我们刚刚发表了一份声明,我们对上述事件感到担忧,最近肇事者在以色列军队的面前,展开

了大规模的掠夺行为,以色列军队却对此事完全不理睬。”

她说,印尼外交部强烈谴责上述掠夺行为,加沙的民众非常需要这种人道主义援助。除了谴责之外,印尼外交部也与联合国安理会进行交谈,希望不再发生类似事件。

她补充说:“我们已经发表声明,我们强烈谴责这种

阻碍人道主义援助的行为,因为加沙的民众非常急需这些援助物资,我们希望当局要对肇事者采取严厉行动。”

根据此前的报道,5月13日,有数位以色列示威者拦截了数辆前往加沙的援助货车,他们把食品包裹扔到路上,那些援助物资全都散落一地。

自以色列允许人们提供人道主义援助之后,这是最

安梭青年团代表团拜见佐科维总统 将举办安梭90周年庆会和新任理事会就职礼

【本报讯】安梭青年团(GP Ansor)领导层代表团于5月16日在雅加达中区总统府拜见佐科维总统。该组织总主席阿德丁(Addin Jauharuddin)声称,在上述会面中讨论了关于安梭青年团新任理事会就职仪式和成立90周年纪念庆会。

阿德丁拜见佐科维总统之后说:“我们向总统汇

报了数项议程,首先是我们将计划举行安梭青年团新领导层的就职仪式,同时举行安梭青年团成立90周年庆祝大会。”

他解释称,上述活动将在史纳延运动场的篮球场大厦举行,然而举行日期将取决于佐科维总统的议程。他说:“举行就职仪式和庆祝大会的日期和时间将配合总统的议程,即

5月25日至30日期间。感谢真主的庇佑,总统给予积极的回应并表示但愿能出席。”

阿德丁透露称,其它的讨论事项就是有关安梭青年团在未来5年的宏观发展和重要议程。首先是与年轻人有关的经济和社会发展,特别是与全世界的安梭侨民有关的事项。他说:“总统对我们的报告都

佐科维总统祝贺

新加坡新任总理黄循财

【本报讯】5月16日,通过其私人推特帐户,佐科维总统祝贺宣誓就任新加坡共和国总理的黄循财。

佐科维总统在推文中表示,印尼准备继续与新加坡进行互利合作,并保持东盟的中心地位。并对新加坡前总理李显龙为加强印尼与新加坡双边关系所做的一切贡献表示感谢。

据悉,4月29日,李显龙和黄循财访问我国。当时佐科维总统由国防部长陪同,国防部长也是候任总统普拉博沃。

佐科维总统在茂物总统府举行的两国双边会晤中发表讲话时表示,印尼和新加坡将在2024

年迎来新领导人。佐科维表示,在新领导层的领导下,印尼和新加坡之间的合作将有所加强。

佐科维总统还对李显龙总理及其内阁表示感谢。佐科维总统表示,在李显龙总理的领导下,印尼和新加坡之间的合作进展顺利。

李显龙于2024年5月15日宣布辞职,由黄循财接任。佐科维总统将于10月结束其作为印度尼西亚共和国总统的任期。

普选票确认普拉博沃为印度尼西亚共和国2024-2029年期间的总统。印度尼西亚共和国候任副总统为吉布兰。(亮剑)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

小事善解,
大事包容。

恭录自证严法师智慧语

TERBUKTI AMPUN!
KAPUR AJAIB
ANTI KECAK & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

近的一起事件。据称有四位示威者包括一位未成年人,在以色列占领的约旦河西岸或希伯伦以西的塔尔库米亚检查站被捕。(Sm)

给予积极的回应并表示谢意。”

此外,阿德丁称,安梭青年团将举办以印尼为中心的展览会,以表彰佐科维总统在10年执政期间的功绩。他说:“因此我们展示了佐科维总统在这10年以来建设基础设施的显著成就展览会。重要的是让广大群众理解已建设了什么,未来将建设什么。因此由政府建设的任何项目必将持续获得保护和保养,成为我们足以感到自豪的发展目标。”(Ing)

Bagus バグス
Antibacterial HAND SANITIZER
手部杀菌消毒液

除菌率 99.9%

食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE

抗擊 **LAWAN** 新冠肺炎 **COVID-19**

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn
附近超市、便利店有售:

LOTTE Mart FARMERS MARKET LAWSON Diamond SUPERMARKET Boots NAGA Century BENNY mart Duta Buah Lestari Market GrandLucky

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada